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２０２０年度 全国自治体調査結果

（北海道・東北）

回答数・回答率 回答⾃治体数︓266 （全⾃治体数︓406）

回答率︓（⾃治体数）65.5％、（人口比）82.9％

回答結果（人口比）

１. 空きびんの収集頻度 週1回、月2〜3回が多い
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回答結果（人口比）

３. 収集時の道具・容器 袋（指定・任意）が多い

２. 空きびんの収集方法 びん単独（色別含む）と混合が半々
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回答結果（人口比）

５. 収集時の運搬方法 平ボディトラック、パッカー⾞が多い

４. 空きびんの収集形態 ステーションでの収集が多い
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回答結果（人口比）

７. びんのラベル 「剥がさなくともよい」が多いが、「必ず剥がす」もある

６. 選別施設での色別抜取 無色→茶→その他→残渣の順が多い
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